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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 4 ZE DNE 06.08.2014 

 
ZADAVATEL:  Obec Valašská Bystřice 
Sídlem:    Valašská Bystřice 316/, 75627 Valašská Bystřice 
Jednající:   Ing. Miroslav Martínek, starosta obce 
IČ:    00304352 
 
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 
Revitalizace centra obce Valašská Bystřice 
 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), sděluje následující dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle ZVZ. 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1: 
V PD jsem nenalezla výkresy pro objekt SO06 přístřešek zastávky a městský mobiliář. 
Mohl by zadavatel tyto výkresy doplnit? 

Odpověď:  

Jedná se  konkrétní výrobek, který  byl standardně vyráběn, proto k tomuto požadavku není výkres, pouze základní 

tvar, a rozměr délkový. 
 
„Pro objekt SO06 přístřešek zastávky uvádí zadavatel základní tvary a rozměry. Pro představu předkládá přílohou 
těchto dodatečných informací vzor podoby předmětného přístřešku. Jedná se o vymezení požadovaného standardu a 
zadavatel připouští pro plnění veřejné zakázky použití jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení. Uvedením 
vzoru podoby přístřešku se má za to, že je tím definován požadovaný standard a může být nahrazen stejně kvalitní 
nebo kvalitnější alternativou. Jedná se vzor , muže být i bez  lavičky  

 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2: 
Ve výkaze výměr objektu SO 01 Hřbitovní zeď je položka Oplocení - dodání a osazení bezpečnostního prvku na 
korunu stěny - 50m (poř.č.9). Jaký, konkrétní bezpečnostní prvek máme naceňovat? 
Odpověď: 
Na opěrné zdi jsou  vyzděné  sloupky pro osazení dřeveného oplocení. Jedná se o laťovou  výplň, která  je uchycená na 
nosné vodorovné  hranoly.  Ve standardním poli je 17 svislých latí, šířky 90mm.  Celková  délka  oplocení  je  50,0m.     
Vodorovné nosné hranoly  100bm. Svislé latě dl. 1000mm, ks 615  
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 
 
 
 Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 3: 
V koordinační situaci jsou veškerá potrubí - přípojky z materiálu PP UR2, ve výkazech výměr pokud se potrubí 
vyskytuje je z potrubí KG SN 8. Jaké potrubí máme naceňovat? 
Odpověď: 
Ocenit potrubí PP UR2. 
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 
 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 4: 
Existuje výkres ocel. vrat šířky 6m do vjezdu? Objekt SO 03. Prosíme alespoň o základní upřesnění, jak by tato vrata 
měla vypadat, 2kř apod.? 
Odpověď:  
Základní rám je uzavřených profilů jackl 80/40, tl 2mm (3,64kg/m) s vodorovnou výztuhou v 1/3 výšky ze stejného 
profilu  Výplň tvoří  svislé ocelové pruty po vzdálenosti 100mm (28ks/křídlo.) Výška vrat je 1,65m. Jedno křídlo  délky 
2,95m  
Konkrétní tvar  vrat  bude řešit  dílenská  a výrobní   dokumentace,  
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Jako vzor protikorozní úpravy: 

Provede se mechanické očištění na stupeň St 3 dle ČSN ISO 8501-1. Před nátěrem ještě zbavit nečistot. 

Vlastní nátěr: 

 barva epoxydová dvousložková NH, vysokosušinová (Interseal 670 HS) 100 m -odstín hliníkový 

 barva epoxydová dvousložková NH, vysokosušinová (Interseal 670 HS)  90 m -odstín RAL 6019 

 barva epoxydová dvousložková NH, vysokosušinová (Interseal 670 HS)  90 m -odstín šedý 

 

Musí být dosažena minimální celková suchá tloušťka protikorozní ochrany včetně starého zinkového podkladu 200 

m 
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 

 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 5: 

V technické zprávě k objektu SO 01 Hřbitovní zeď na straně 4 je uvedeno v závěru, že vzhledem k neznámé geologické 

situaci je nutné před zahájením stavby provést inženýrskogeologický průzkum. Máme náklady na tento průzkum 

zahrnout do rozpočtu a v př.že ano - do které položky? 
Odpověď:  
Neoceňovat geologický průzkum 

 geologický průzkum si bude dělat zadavatel sám na své náklady,  

 

 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 6: 

Dopravní podnik města Hradec Králové již 3 modulovou autobusovou čekárnu nevyrábí(firma ukončila výrobu 

mobiliáře) Máme do ceny zahrnout čekárnu obdobného typu jako byla ta původně navržená a nebo je požadavek na 

určitou konkrétní čekárnu? 
Odpověď:  

Jedná se o otevřenou čekárnu zastřešenou s polykarbonátu, Délka čekárny je 4,20m, výška 2,55, šířka vyložení je 

1,80m. Čekárna je složená ze 4 nosních prvků, které jsou kotveny do základové patky, které jsou součástí opěrné zídky 

nástupní plochy. Jde o  obdobnou lehkou  a průchozí čekárnu bez bočních křídel.       
Jedná se o vymezení požadovaného standardu a zadavatel připouští pro plnění veřejné zakázky použití jiných, 
kvalitativně a technicky obdobných řešení. Uvedením vzoru podoby přístřešku se má za to, že je tím definován 
požadovaný standard a může být nahrazen stejně kvalitní nebo kvalitnější alternativou. 

 

 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 7: 

Jaká velikost a hloubka vitrín je požadována ,popř.je požadavek na určité materiálové provedení? 
Odpověď:  

Před obecní úřad bude dodaná nová venkovní vitrína  dvojkřídlová  s otvíráním do bočních stran, Základní rozměr 

1,0m x 1,41m hloubky 60mm. Nosnou konstrukci tvoří ocelový profil 60mm, délky 2,70m pro kotvení do betonové 

patky. Výška vitríny je 2,0m nad upraveným terénem. 

Informační a plakátovací plocha, která je umístěna u stávající autobusové zastávky, bude odstraněna a po zřízení 

zastávkového  zálivu  bude  opětovně osazena podél nového  chodníku.       
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 

 

 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 8: 
V položkovém rozpočtu chodníky- část 2 i část 3 je položka s poř.č.5 a č.p. 916241213 Osazení chodníkového 
obrubníku kamenného s opěrou 26,13m a k tomu je položka  s poř.č.6 552 Kamenná obruba OP6 250x150x1000 
 13,13 ks. Je toto správné? Skutečně je dodávka kamenného obrubníku cca poloviční? 
Odpověď:  

Skutečná  délka je 13,0m. 
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 

 

 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 9: 

Odvodňovací žlab V300 s litinovým krycím roštěm D400 vč.odtok. vpusti 8m+21,2m+3,8m+16,65m se neshoduje s 

projektovou dokumentací, především s SO04 - 01 TZ, kde se mluví o žlabu V150 a v jiných délkách. Prosíme o 

upřesnění, podle čeho máme CN vytvořit, zda podle PD nebo podle výkazu výměr. 

Odpověď:  

http://ř.je/
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Žlab V300 patří do objektu  Chodníky (chodník 2) délka 8,0m 

 Ostatní žlaby patří do objektu  zpevněných ploch 
Odvodňovací žlab V 150 podle výkazu výměr výkaz je opraven. 
Plocha 1  2 žlaby 10,65m +9,55 =20,20m 
Plocha 2  2 žlaby 5,50 +3,80 = 9,30m   

Plocha 3  žlab                         dl 11,20m 

Celkem  40,0m  žlab V 150 

Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 

 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 10: 
Do které položky máme zařadit: 
- tlakovou mikropilotu 89/10 ...22 ks? 
- tahovou mikropilotu 89/10....27ks? 
- dodávku a osazení hlav mikropilot............49ks? 
- příprava plochy pro vrtání-panely dodávka, zřízení, jeřáb a přesun vrtné soupravy? 
- vytýčení stávajících inženýrských sítí (elektro, plyn, voda atd)? 

Odpověď:  

Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 

 

 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 11: 
SO 05 Zastřešení schodiště: 
- ve výkazech výměr chybí strop z fošen cca 15m2, který je v PD. Nebude realizován? 

Odpověď:  
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 
 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 12: 
SO 05 Zastřešení schodiště: 
- ve výkazech výměr chybí štíty, které jsou v PD Nebude realizováno? (pokud nebudou konstrukce bude profukovat) 
Odpověď: 
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 
 
 
 Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 13: 
SO 05 Zastřešení schodiště: 
- ve výkazech výměr chybí věžičky s ozdobami. Nebude realizováno? 
Odpověď: 
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 14: 
SO 05 Zastřešení schodiště: 
- nátěr dřevěné konstrukce má být 2násobný jak udává výkaz výměr nebo 6násobný jak udává PD? 

Odpověď:  
Výše uvedené je doplněno do výkazu výměr, který je přílohou těchto dodatečných informací. 
 
 
Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 15: 
V projektové dokumentaci jsme nenalezli přílohu E01) ZOV – Technická zpráva. 

Poskytne zadavatel tento dokument, nebo má uchazeč v harmonogramu navrhnout vlastní postup výstavby? 

Odpověď:  

 E01) ZOV – Technická zpráva je přílohou těchto dodatečných informací, harmonogram si zpracuje každý uchazeč sám 

dle vlastních možnosti a kapacit 

 

 
Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 16: 
 

Zadavatel dává tímto na vědomí změnu lhůty pro podání nabídek a to takto: 

 
Lhůta pro podání nabídek:    Datum:  29.08.2014            Hodina: 11:00 
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Adresa pro podání nabídek:   podatelna obecního úřadu: 

Úřední hodiny  

pondělí 7:00 - 11:00 12:00 - 17:00 

úterý 7:00 - 11:00   

středa 7:00 - 11:00 12:00 - 17:00 

čtvrtek 7:00 - 11:00   

pátek 7:00 - 11:00   

 

 

Změna lhůty pro podání nabídek je uvedena v ISVZ opravným oznámením o zakázce. 
 
 
S pozdravem 
 
SELLER MORAVIA, s.r.o. 
Blanka Dosedělová  
Netušilova 7, 796 01 Prostějov 
Telefonní kontakt: +420 603 169 816 
 e-mail: dosedelova@seller-moravia.eu 

 

 
Přílohy: 
 
Výkaz výměr platný k 6.8.2014 
E01) ZOV – Technická zpráva 
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